

A Móra Iskola hírei

Hangszerbemutató az óvodában

A Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola művészeti képzésének zeneiskolás tanulói és tanárai minden év decemberében ellátogatnak a hajdúdorogi óvodás gyerekekhez, hogy a beiskolázási program keretén belül karácsonyi műsorral kedveskedjenek az ovisoknak.

December 8-án az Egyesített Napközi Otthonos Óvodák Sároki úti ovijában, december 9-én a Szent Bazil Oktatási Központ óvodájában tartották meg a hangszerbemutató előadást. Furulyán közreműködött Agneczi Klaudia tanárnő. Zongorán kísért Holbányé Imre Katalin és Oross Aliz tanárnő.

A fellépő gyerekek névsora: Kelemen Kornélia Léda zongora, Koszta Sándor Bazil hegedű, Murvai Hanna furulya, Orosz Miklós Imre trombita, Szabó Kitti és Volosinovszki Réka fuvola, Szabó Vivien gitár, Verdes Mihály Sándor citera.

Az ovis gyerekek csillogó szemekkel hallgatták a műsort, és vidáman énekeltek a népszerű dallamokat. Az élő zene, a hangszerek látványa elvarázsolta a közönséget és egészen biztosan kedvet adott a zenetanuláshoz.

A Mórás tanulók a Zrínyi Ilona matematika versenyre készülnek

A Matematikában Tehetséges Gyermekéért Alapítvány az idei tanévben is megrendezi a Zrínyi Ilona Matematikaversenyt. A verseny ettől a tanévtől háromfordulós (iskolai, területi, országos) lesz. A verseny elsődleges célja a matematika népszerűsítése. Az összeállított feladatsorokkal elsősorban a tanulók logikus gondolkodását kívánják mérni. Iskolánk 40 tanulója nevezett a versenyre 2-8. évfolyamon. Ők vállalkoztak arra, hogy összemérik matematikai tudásukat más iskolák versenyzőivel. Az 1. forduló (iskolai) időpontja: 2022. január.

Minden évfolyam izgatottan készül a megmérettetésre.

Nagy Gáborné
felkészítő-koordinációs tanár

Dalos barátaink téli segítése...**Madáretetőt készítettünk technika órán**

Ősszel sok dolog változik. A nyári meleg napok után hideg reggelekre ébredünk, a strand helyett iskolába indulunk, hétvégén segítünk szüleinknek a befőzésben, hogy a bőséges őszből eltegyünk a hideg téli napokra is. Ezt nem tudja mindenki megtenni, így a dalos barátainknak télen nekünk kell segíteni, ezért madáretető készítésébe kezdtünk a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában, Nyíri Ferenc tanár úr vezetésével.

Könnyű feladatnak tűnt, de menet közben rá kellett jönni, hogy a fűrész a vonalon tartani néha nem egyszerű, egy picit lyuk kifúrásakor is több dologra kell figyelni, és persze néha jó lett volna még 1-2 kezlet növesztetni. De szép lassan elkészült az alapja, az oszlopok, néhány tetőalkatrész, majd pár csavar betekérése után összeállt.

Bár nem lett tökéletes, mégis szebb, mint a boltban kapható, hiszen mi magunk készítettük. Már alig várjuk, hogy hazavigyük, és némi festés után, ha megtöltöttük, birtokba vehessük a madarak.

Ovisulis – Ovinéprajz

Minden hétre egy mese... A folytatásban ezen a szerdai napon finom illatok csalogatták a leendő elsős tanulókat a Móra iskola tankonyhájába. A falatozás előtt azonban – a szépen berendezett technikateremben – már feladat várta a csillogó tekintetű óvodásokat, akik lélegzet-visszafojtva kezdtek el dolgozni. Petrovicsné Éva néni mosolygós arca, a kezében lévő gyönyörű kézműves alkotás a tanulni vágyókat serény munkára sarkallta. Miközben énekeltek, verseltek, számoltak elkészültek a szépséges karácsonyfácskák.



A gyerekek vágyakozó tekintete a nyújtófák és deszkák irányába vetődött, a kívánság valóra vált, s ahogy ők fogalmaztak: dagasztottunk, formáztunk, sütöttünk, sőt meg is kóstolhattuk a remekműveinket. Simainé Boriska néni útmutatása mindenkit konyhafőnökké varázsolta.

Az élmények sokaságát gazdagította, hogy ezekhez a jó gyerekekhez már megérkezett a télapó, aki meglepetés ajándékot hagyott észrevétlen.

A Móra egyediségét igazolja, hogy a felnőttek mellett 4. osztályos tanulók segítettek, irányították az ovisok kezeit. Név szerint: Bódi Zsófia Andrea, Kalapos Tamás, Orosz Anna Krisztina, Papp Krisztián és Percze Malvin.

Megköszönve mindenki munkáját, nagy lelkesedéssel írom le, hogy ezen a programon mi is mesésen éreztük magunkat Fodor Györgyné Valikával.

Mislovics Andrea néprajztanár

Élményszerűen tanulni és tanítani**Útra keltünk...**

Azért, hogy hon- és népismeret órán megismerkedjünk örökségünkkel, hagyományainkkal és nagyjainkkal. Középpontba állítva a Kárpát-medence és környékének magyar tájneveit, nevesebb néprajzi csoportjait és népviseleteit. Petőfi Sándor: Magyar vagyok című csodálatos verse adott alapot az egyedi óratervezéshez, megfogalmazva, hogy milyen csodálatos magyarnak lenni, s nincs annyi szám, ahány szépség található országunkban.

Teleki Mária okleveles néptáncos – izgalmas útvonaltervezése nyomán – a népviseleteken keresztül mutatta be a tájegységek tematikus egységeit, a sokszínű szokásokat és a mindennapok és ünnepnapok csodálatos világát.